
Dr. Salát Gergely 

Kína kilenc szóban 

2025. október 20-án iskolánkban, a Kispesti Deák Ferenc Gimnáziumban megrendezésre 

került a „Nem középiskolás fokon” előadássorozat következő állomása. Ennek keretében a 

legkülönbözőbb tudományágak képviselői látogattak el hozzánk, és vezettek be minket saját 

kutatásaik rejtelmeiben. 

Dr. Salát Gergely előadása a kínai kultúráról, a társadalmi helyzetről és a mindennapi életről 

szólt. Emellett bemutatásra került Kína gazdasága, technológiai fejlődése, az ország felépítése 

és működése és a közlekedés. 

Érdekesnek találtuk az előadást, mert tágabb betekintést nyerhettünk a kínaiak társadalmi 

helyzetébe, az oktatásba, az országot irányítók rendszerébe és a technológiák fejlődésébe. 

A kínai emberek nagyon szabálykövetők. Életüket javarészt a munkának szentelik és ezt 

muszáj is megtenniük, mert egy hatalmas népességszámú országról beszélünk és nagy a 

verseny minden helyért (munkahely, főiskola, egyetem, stb…). 

 

Az oktatási rendszert felemészti a gyerekeket jóformán nincs is gyerekkoruk. Óvodás 

koruktól már elkezdik őket tanítani, rengeteg új készséget sajátítanak el nagyon fiatal korban, 

erre jó példa a nyelvtanulás. A legtöbb kínai óvodás úgy megy általános iskolába, hogy két 

nyelvet is beszél. A gimnázium után az a célja minden tanulónak, hogy a lehető legjobb 

egyetemre jusson be. Rengeteg jelentkező van így minél jobb felvételit szükséges írni, ezek 

viszont nagyon nehezek. A cégek elsősorban jó egyetemen végzett alkalmazottakat keresnek. 

Kínában kommunista rendszer van. Ez a rendszer rendre és fegyelemre nevelte az ottani 

embereket. Mindig a munka és az ország érdekei az elsők. Nincs beleszólásuk az ország 

működésébe, ezt nagyon sokan nem tekintik problémának. 

Kína az elmúlt időben a világon majdnem, ha nem minden országot megelőzött a technológiai 

fejlesztéseivel. Rohamosan gyártják az újabbnál újabb elektromos autókat és telefonokat. 



Készpénzt nem használnak, telefonos fizetés QR kóddal illetve arcfelismerő módszerrel 

történik. Az ország területén sok kamera található így mindenkit nyomon lehet követni, ez is 

egy meglepő fejlesztés tekintve, hogy Kína óriási területű és népességű. 

A különböző fizetési lehetőségek, a közterületen lévő kamerák mennyisége és a nagyon 

kiépített közlekedési hálózat volt újdonság. Több mint 300 metró útvonal és 162000 vonat 

útvonal működik. A vonatok képesek 300 km/h sebességgel is haladni. Ennek az az 

eredménye, hogy gyorsan és könnyedén lehet nagy távolságokat megtenni. 

Mi úgy gondoljuk, hogy fontos és érdemes más országok mindennapjairól tanulni. Az előadás 

témái tetszettek, jó volt hallani egy szakértő véleményét, tapasztalatait. Dr. Salát Gergely 

kifejtette a fönt említett központi elemeket és szórakoztatóan adta elő, ami segített a 

megértésben és felkeltette a figyelmünket. 

 

Írta: Abonyi Hanna és Koszora Izabella 10.b osztályos tanuló 

Az esemény az MTA Alumni program támogatásával valósult meg. 


